



勞動部補助  
企業請保母  
A2

9 771607 976005

# 防疫 | 北市室內活動 市府促取消、延期

## 若有必要舉辦 逾300人室內活動須送審



來台表演的澳籍音樂家確診，兩廳院上午進行消毒作業，包含表演廳舞台、觀眾席、人員常接觸的電梯按鈕與手把等都是消毒的重點項目。記者葉信榮 / 攝影

【記者楊正海／台北報導】台北市政府今天公布因應新冠肺炎的活動管理規範，室內活動原則取消或延期，如果有必要舉辦，300人以下活動由各單位自行檢核，300人以上活動必須經觀傳局及衛生局審核通過。

北市府指出，針對市府補助或協辦的民間活動，建議比照市府規範實施，不強制配合；戶外活動原則可照辦，但取消人多擁擠之群聚活動及不設飲食，且活動場域保持空

氣流通。

為因應新冠肺炎疫情，台北市政府今天公布活動辦理規範，強調配合中央流行疫情指揮中心發布的公眾集會因應指引滾動式修正，並隨疫情狀況調整。

市府指出，室內活動舉辦的相關規範，包括參加民眾全程維持「人與人保持一公尺」以上的距離；保持空氣流通，可開啟對外窗；可管制出入口，有效管制人員進出；可事先掌握參加者資訊；不設飲食攤

位及無飲食行為。另外，原則禁止慢性病者和孕婦參加，其他由主辦單位認定。

防疫措施部分，活動前及活動中加強場地環境消毒，針對民眾經常接觸之表面，例如如電梯、手把、門把、桌椅把等，定時消毒擦拭，並視接觸頻率多寡加強消毒。

全員於入口量測體溫，以酒精或消毒液進行消毒始可進場，全程配戴口罩（表演需求除外），並造冊管理；服務台、哺乳室、應變中心

、媒體中心等公共空間提供酒精或消毒液；廁所、茶水間備洗手乳或肥皂。

第一線工作人員及表演團體執勤前量體溫，填寫健康管理表確認身體狀況並留紀錄，有發燒或感冒症狀者一律排除工作任務；活動現場成立防疫小組，隨時留意人員防疫執行情形，如出現呼吸道症狀者或異常狀況應立即通報。

相關新聞見A3版

# 中華電強推5G體驗1399

## 電信業搶攻5G用戶 業界估1399方案是5G吃到飽門檻

【記者吳凱中／台北報導】電信業搶攻5G用戶，台灣之星、台灣大皆已推出5G升級體驗方案，中華電信今日宣布針對開台前申辦5G旗艦手機購機方案的客戶，推出「5G Pass體驗」，月繳1399元（含）以上購機方案者，可不加價免換約，自動升級5G服務。

國內5G競標已於2月底結束，電信業者預計今年第三季啟動相關服務，為搶攻5G用戶，目前台灣之星、台灣大哥大皆已推出相關方案，台灣之星祭出優先升級體驗5G方案，台灣大門市也祭出5G早鳥預約資費。

為了鞏固電信龍頭地位，中華電強勢反擊，今日宣布針對開台前申辦5G旗艦手機購機方案的客戶，推出「5G Pass體驗」，凡申辦於今年開台前上市的5G手機，搭配大4G購機方案、青春無敵學生方案，即可於開台後享不加價、有感體驗5G超高網速及應用服務12個月，體驗期間優惠內容及收費與4G合約相同。

由於國內尚未啟用5G服務，但手機廠商已預計在今年陸續推出5G手機，像三星近期就在台推出Galaxy S20 5G系列新機，為了彌補電信商在7月開台前僅有4G服務，導致消費者採購5G手機卻步的真空期，因此電信業者目前推出相關4G/5G方案。

此外，中華電信亦提供「5G VIP Pass 自動升級禮遇」，凡申辦大4G月繳1399元以上購機方案，享有於開台當天不加價、免換約，優先自動升級為5G客戶。中華電上述方案活動時間自今年3月10日起至5G開台前。

儘管中華電提供的「5G VIP Pass 自動升級禮遇」，載明申辦大4G月繳1399元以上購機方案者，能自動升級為5G客戶，但中華電並未證實1399元就是5G吃到飽門檻。

由於主管機關NCC已表態，希望電信業者5G開台時的資費能與當年4G開台時1300多元相近或更低，因此業界判斷，與政府關係緊密的中華電，其推出的1399元方案極有可能就是5G吃到飽門檻。



電信業搶攻5G用戶，爭相推出5G升級體驗方案。

本報資料照片